
 

 
17ο Θερινό Σχολείο Νεανικής Επιχειρηματικότητας  

Youth Entrepreneurship Summer program (YES) ​
 

Στις σύγχρονες κοινωνίες, η καινοτομία και η επιχειρηματικότητα αποτελούν βασικούς 

πυλώνες ανάπτυξης, προσφέροντας προοπτικές και λύσεις σε περιόδους οικονομικής 

και κοινωνικής κρίσης. Στην Ελλάδα, όπου οι σχετικοί δείκτες παραμένουν χαμηλότεροι 
σε σύγκριση με άλλες χώρες, η ενίσχυση της επιχειρηματικής κουλτούρας είναι 
ιδιαίτερα σημαντική. Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ), αναγνωρίζοντας ότι η 

επιχειρηματική νοοτροπία καλλιεργείται μέσα από την εκπαίδευση, υλοποιεί δράσεις που 

στοχεύουν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων καινοτομίας στους νέους. Στο πλαίσιο αυτό, το 

Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας δημιούργησε το 2010 το Θερινό Σχολείο 

Νεανικής Επιχειρηματικότητας (YES), το οποίο συνεχίζει να υποστηρίζει ενεργά μέχρι 
σήμερα.​
 

Λίγα λόγια για το πρόγραμμα​
 

Το YES είναι ένα αυτοχρηματοδοτούμενο θερινό πρόγραμμα που θα 

πραγματοποιηθεί για 17η χρονιά τον Ιούνιο–Ιούλιο 2026 στους χώρους του ACE 

(Athens Center for Entrepreneurship and Innovation) του ΟΠΑ. Στόχος του είναι η ανάπτυξη 

επιχειρηματικών δεξιοτήτων σε περίπου 100 μαθητές και μαθήτριες Λυκείου. Απευθύνεται 
σε μαθητές/μαθήτριες Α’, Β’ και Γ’ Λυκείου με καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και 
ενδιαφέρον για τον κόσμο των επιχειρήσεων. Μέχρι σήμερα, περισσότεροι από 700 

μαθητές από όλη την Ελλάδα έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα, ενώ αρκετοί έχουν 

συνεχίσει να δραστηριοποιούνται στον χώρο της επιχειρηματικότητας. 



Σε ποιες/ποιους απευθύνεται  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Λυκείου (Α’, Β’ & Γ’ τάξης), με 

επάρκεια στην Αγγλική γλώσσα, που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν γνώσεις και 
δεξιότητες σχετικά με θέματα επιχειρήσεων  και επιχειρηματικότητας. 

 

Οι συμμετέχοντες προσεγγίζουν την επιχειρηματικότητα μέσα από ένα διαδραστικό και 
βιωματικό πρόγραμμα. Μέσα από μαθήματα, study cases, ομαδικές δραστηριότητες και 
επιχειρηματικά παιχνίδια, εξοικειώνονται με βασικές έννοιες της διοίκησης και της 

λειτουργίας επιχειρήσεων. Παράλληλα, μαθαίνουν να εντοπίζουν και να αξιολογούν 

επιχειρηματικές ιδέες, να οργανώνουν πόρους και να αναπτύσσουν ένα ολοκληρωμένο 

επιχειρηματικό σχέδιο, το οποίο παρουσιάζουν στο τέλος του προγράμματος. Το YES 

συμβάλλει στην κατανόηση των επαγγελματικών προοπτικών στον χώρο της 

επιχειρηματικότητας και βοηθά τους μαθητές να αναπτύξουν δεξιότητες όπως η 

συνεργασία, η ηγεσία και η δημιουργική σκέψη.​
 

Πότε και πού θα διεξαχθεί  

Το πρόγραμμα ξεκινά την Πέμπτη 25/06/2026 και ολοκληρώνεται την Πέμπτη 

09/07/2026. Οι μαθητές/μαθήτριες απασχολούνται από τις 10:00 έως και τις 16:00. Τα 

μαθήματα υλοποιούνται στους χώρους της Μονάδας Μεταφοράς Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας (ACE) του ΟΠΑ καθώς και στο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου. Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, μπορείτε να επισκεφτείτε την 

επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος, https://yes.aueb.gr/ .  

Δομή Προγράμματος  

Το YES έχει σχεδιαστεί ώστε να είναι δυναμικό και ελκυστικό για τους μαθητές. 

Περιλαμβάνει διαλέξεις από ακαδημαϊκούς και επαγγελματίες, μελέτες πραγματικών 

επιχειρηματικών περιπτώσεων, ομαδικές δραστηριότητες και επιχειρηματικά παιχνίδια, 

ανάπτυξη επιχειρηματικού σχεδίου και εκπαιδευτικές επισκέψεις σε εδραιωμένες 

επιχειρήσεις. 

Θεματικές ενότητες (ενδεικτικά) 

Το πρόγραμμα καλύπτει βασικές έννοιες όπως Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, 
ανάπτυξη επιχειρηματικής ιδέας και σχεδίου, Marketing και ψηφιακή παρουσία, 
Στρατηγική και διοίκηση, χρηματοδότηση και βασικές οικονομικές έννοιες, ηγεσία, 
ομαδικότητα και βιώσιμη ανάπτυξη. Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες αναπτύσσουν το 
επιχειρηματικό σχέδιο μιας νέας επιχείρησης το οποίο  επεξεργάζονται στο πλαίσιο 
ομάδας και παρουσιάζουν την τελευταία μέρα του προγράμματος.  

https://yes.aueb.gr/


Διδάσκοντες/Διδάσκουσες 

Στο πρόγραμμα διδάσκουν μέλη του Διδακτικού Προσωπικού του ΟΠΑ, καθώς και 
Επιστημονικοί  Συνεργάτες/Συνεργάτιδες με μεγάλη διδακτική και ερευνητική εμπειρία. 

Τέλος, στο πρόγραμμα συμμετέχουν και  προσκεκλημένοι/προσκεκλημένες 

επιχειρηματίες και στελέχη που δίνουν τη δική τους πρακτική οπτική στα  θέματα που 

αναπτύσσονται. ​
​
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν μέλη του Διδακτικού Προσωπικού του ΟΠΑ, επιστημονικοί 
συνεργάτες και προσκεκλημένοι επιχειρηματίες και στελέχη προσφέροντας τόσο 

θεωρητική γνώση όσο και πρακτική εμπειρία.​
 

Συμμετοχή 

 
Η επιλογή για υποτροφίες πραγματοποιείται μέσω τεστ δεξιοτήτων (Μαθηματικά και 
Αγγλικά). Το κόστος συμμετοχής χωρίς υποτροφία ανέρχεται στα 350€ και περιλαμβάνει 
εκπαιδευτικό υλικό, συμμετοχή σε ημερήσια εκδρομή και γεύμα.​
 

Πιστοποιητικό Παρακολούθησης  

Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης από το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών.​
 

Πληροφορίες και Δηλώσεις Συμμετοχής  

Τηλ.: 210 8203 827–829​
Email: yes@aueb.gr 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται έως 31/05/2026 μέσω της ιστοσελίδας του προγράμματος 

www.yes.aueb.gr. ​
 

Με την υποστήριξη του ACE – Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
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